

# 市妇联和宁波日报报业集团联合推出“十佳红娘”评选 请您推荐身边的“宁波好红娘”

您和亲爱的他(她)是怎么相识的？是谁为你们牵起了红线？你身边有没有一个(群)热心人，他(们)不计回报，善当月老，为每一个还在单飞的年轻人“穿针引线”？

这些年来，甬城涌现了许多默默奉献爱心的公益红娘。他们利用业余时间，牵出鸳鸯对对，让众多单身青年找到了心仪的另一半，筑起了爱的小家。

为了让全社会更多地了解她(他)们，并支持这一甜蜜事业的发展，宁波市妇联、宁波日报报业集团联合推出“宁波市十佳红娘”评选，希望通过这一活动，加强全市公益红娘之间的交流与合作，提升宁波公益红娘的荣誉感和专业素质，并引领我市婚介服务业的健康发展。

您心目中的最佳红娘是谁？即日起，请大家快来推荐与自荐。

#### 参赛对象

全市范围内乐于为适婚男女牵线搭桥的爱心人士（团队）。

#### 参赛条件

- 1.热心红娘工作超过1年；
- 2.诚信为本，充满爱心，具有社会责任感；

3.牵线搭桥，或积极搭建交流平台，开展相应活动取得实效。

#### 推荐（报名）方式

(1) 登录宁波民生e点通([www.nb8185.com](http://www.nb8185.com))下载报名表，于7月5日前将表格填写完整，发送到邮箱296146087@qq.com，事迹介绍不少于500字；

(2) 拨打热线81850000，请宁波民生e点通值守员帮忙填写表格；

(3) 6月28日（周六）下午和7月5日（周六）下午2点至4点，在宁波日报报业集团大楼（灵桥路768号）一楼“义务红娘现场接待处”报名。

**截止时间：**7月5日。

入围本次十佳的前30位公益红娘（团队）可参加由市妇联和宁波日报报业集团联合创建的宁波市公益红娘俱乐部，定期一起交流、学习，并联合发起大型交友活动。此外，还可在中国宁波网义务红娘专题链接个人专题宣传空间。

荣获十佳红娘的个人（团队），将获得由市妇联和宁波日报报业集团联合颁发的“宁波市十佳红娘”荣誉证书，并获得精美大奖。

## “违停15分钟内不处罚”可行吗？

您有什么建议或看法，请通过微信或微博告诉宁波民生e点通

上楼取个东西，下楼车子就被贴罚单。这样的遭遇让不少网友“心有余悸”。6月11日，网友“宁波土著”在宁波民生e点通发帖建议：希望宁波能试行“违停车辆短信通知，15分钟内开走不罚款”的人性执法政策。各位亲，您对“15分钟内违停不处罚”的建议有何看法，请通过宁波民生e点通微信或同名微博告诉我们，期待您的好点子。

宁波民生e点通 杨莉 陈冬冬

## 网友叹停车难，建议贴罚单设15分钟“缓冲时”

这名网友认为，在当前停车难的大背景下，很多车主并不是故意要违停，比如在背街小巷临时违停上个厕所，出来就被贴罚单。

因此这名网友建议：“根据实际情况，区别对待，快速路或城区主干道、行人和车辆较多的次干道，绝对不允许违停。但是对于背街小巷（比如非拥堵地段、非拥堵时段），在不影响消防车及车辆和行人通行的情况下，开罚单前，有个15分钟的预警缓冲时间，或许人家就在不影响他人的情况下，上楼去拿点物品。交警可以先联系指挥中心，通知车主，等15分钟后，车辆继续违停，再贴罚单。这样确实很人性化，毕竟市区停车难问题是普遍存在的，有时候确实是停几分钟去办个事而已。”

6月13日，市公安局交警回复：您的想法很好，我们也在相关报道中看到部分城市在试行这一所谓“人性化做法”，但我们认为，作为一项举措在具体实施中还是值得商榷的。首先该做法在法律层面无支持基础，其次对于“不影响消防车、行人等通行的停车”目前各有表述且不能被全面认可，因此目前只能遵循《道路交通安全法》第五十六条“机动车应当在规定地点停放”执行。

对于车辆停放，无论机动车还是非机动车，我们认为停在停车场是最为合适的做法，千万不要因一己小方便而影响到包括行人、非机动车等其他交通参与者的正常通行。交警部门也将积极配合政府其他部门在停车场规划、建设过程中积极做好参谋工作，为我市缓解“两难”做出努力。

## 15分钟就“人性化”了吗？网友各执一词

网友“宁波土著”的这条帖文在平台上引起众多网友的关注。这名网友2012年2月也曾发过一个类似的建议帖。两条帖文引起不少网友跟帖。

对于他的建议，有赞同的，也有反对的。

网友“陈哲伟”：国家基本政策就是要打造服务型政府。

网友“朴尔曼”：这样确实很人性化，毕竟市区停车难问题是普遍存在的，有时候

确实只是停几分钟去办个事而已。

网友“笨笨树袋熊”表示质疑：一辆车违停交警要等15分钟然后再开罚单，那10辆车、20辆车违停，怎么办？

网友“riyao”则认为：真是荒谬，以后人人都可以违停，反正警察来了无非就是开走而已……违法成本越来越低。违停短信提醒的目的是尽快消除违法事实，减轻违法造成的影响，但是违法行为已经存在，应该坚决予以惩处。不能再纵容违法！

## 宁波民生e点通微信、微博期待您的好点子

网友“nbqianhong”在跟帖中提到：说实话，宁波也有这样的好交警，有交警能等半个小时，不开走再贴呢，我听说过。

随后，网友“宁波土著”放上了相关链接。点开一看，是天一论坛2012年1月9日发布的一条名为《这个交警贼囉人性化》的帖文，点击量高达128309人次，71人次参与讨论。

不妨来重读一下：1月7日9点多，偶在中山东路华侨城小区边等人，忽见一辆警用摩托车款款而来，在偶的边上停了下来，心想这下路边这四五辆车估计就要“遭殃”了……只见这位交警跳下车，拿出对讲机吼里呱啦起来，然后又见他拿出手机打起电话，四五分钟时间就呼啦啦开走了4辆……原来他是在通知车主及时开走，真是太人性化了，先赞一记！

剩下还有一辆车的车主迟迟不来，偶想10分钟不来，交警抄牌也已经非常不错了，谁知一直等了半个小时后，这个交警才拿出单子贴在了车窗上，真是太……太人性化了啊，激动啊，咋俺就遇上了呢……

跟帖尽是叫好之声。

网友“懂得感恩2012”：值得表扬，好交警！

网友“八扎婆”：要是我能碰到这样的好交警就好了。希望其他的交警叔叔向他学习，真的太人性化了。善良的人！

网友“玩泥巴”：人性化执法值得赞一下！从这位交警叔叔身上看到了：开罚单的主要目的是提醒车主，为了规范停车，而不是罚钱！

网友“呵呵哈哈嘿嘿1”：非常不错，我想交警也不会跟老百姓过不去，非要罚大家，但是老百姓中确实有一些不守规矩的人，不罚也不行。也希望车主能自觉啊！

各位亲，您对“15分钟内违停不处罚”的建议有何看法，请通过宁波民生e点通微信或同名微博告诉我们，期待您的好点子。

## ■延伸阅读

### 深圳杭州经验或可借鉴

深圳：交警部门于2010年推行“违停短信通知”便民服务，并在内部发布了一份关于《进一步规范违停车辆查处的通知》。这份通知中强调，路面执勤民警对非繁忙路段的违停车辆，对于已经注册短信告知的，执勤民警现场查处时，应当按照规定通过PDA等发送提示短信通知车主驶离。车辆在10分钟内驶离的，不予处罚。

杭州：监控覆盖处对违停车辆短信通知，辐射不到的地方直接贴罚单。交警部门于2009年开始试行这项人性化执法措施。具体内容为：如发现车辆在禁停路段违法停车，交警会以发短信的方式通知车主。如果违停车辆能及时驶离，则不予处罚。



两层建筑其实为泵站用房。

湖公园物管用房，标识确为市政设施用地。

至于那块延伸出去的疑为观景台的地方，张波解释这其实是个简易码头，主要是为日湖的巡逻船提供靠岸泊用的。

日湖物管用房内的空地下面都是高压电缆和管道。对于网友询问的为什么不将围墙改为镂空的问题，张波颇为无奈地说：“我们原本是用铁栏的镂空围墙，但附近治安不好，把我们的铁栏都偷走了。另外考虑里面堆放的东西较为杂乱，故重修时砌了围墙。”

宁波民生e点通 舒芦丹

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：1.电脑登录宁波民生e点通([www.nb8185.com](http://www.nb8185.com))后在“问民生”栏目留言；2.手机登录[3g.nb8185.com](http://3g.nb8185.com)留言；3.在宁波民生e点通，或关注同名微信(nb81850)后留言；4.拨打热线电话：81850000。



手机网站



微信



微博

**東南商報 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等**

**广告部热线：87682149 13056909922 谢先生**

**87682182 13656881849 张小姐**

